

冲刺上市，落袋为安！ 南京多家楼盘刮起“抢跑风”

泰州传来救市声，调整公积金贷款额度；专家指出，南京还不具备救市的条件

河西楼盘一个月内两开盘

5月26日傍晚6点多，南京河西南部的一家楼盘里灯火通明，几百位被开发商电话临时召来的买房人焦急地等待开盘。领到销许后就突击开盘，这家楼盘的“抢跑”正在开发商中形成共识。现代快报记者了解到，随着楼市走势微妙，不少开发商已经放弃观望，抓紧时间落袋为安，预计一波“抢跑风”即将在楼市中刮起来。

相比南京而言，其他地方的反应更强烈。昨天，泰州传来救市声音，公积金放宽的新政策与不少城市的套路如出一辙。事实上，南京的“邻居”们已经祭出各种救市招数，南京会出招吗？业内人士指出，南京目前并不具备救市的条件。

实习生 王蓉

现代快报记者 马乐乐

位于河西南部的海峡城，26日领到销许后立即通知买房人当晚开盘。总共355套精装修房源，仍然维持21000元/平方米的河西住宅“谷底价”，当晚这家楼盘卖出180套房，销售额达到4个亿。

值得注意的是，海峡城上一次开盘是4月27日，当时这家楼盘一口气卖掉了200多套房，只隔了接近一个月就再次大手笔开盘，这与一般的不紧不慢蓄水继而追求单次开盘高销量的做法并不一致。

据了解，海峡城的开发商世茂集团旗下3个楼盘除了海峡城之外，世茂外滩新城也在日前开盘销售，世茂君望墅同样在抓紧销售进度。有业内人士表示，6月份是上市公司冲刺半年报的时刻，大牌开发商在此时快速冲刺销量也是情理之中。

诸多楼盘将集体“狂奔”

但是，南京楼市并非只有海峡城一家“敞开来卖”。就在本周一，新城香溢紫郡、新城珑湖、朗诗玲珑屿、五矿九玺台都领到了销售许可证，纷纷准备开卖——事实上过去很多楼盘都是在四周周五才能领到销许。现代快报记者了解到，除了这些已经准备冲刺的楼盘，华润悦府、雍福龙庭、天泽苑、

仁恒江湾城、大华锦绣华城等楼盘也将随时准备起跑。

“对于密集抢跑的现象，很多开发商会解释为冲刺半年报冲量，但是在楼市走势微妙的背景下，更值得玩味。”南京一家地产研究机构人士表示，5月底的密集冲刺，很可能体现了开发商心态的变化。

事实上，5月上旬这个变化还不明显。由于新房上市量的一再萎缩，5月份的前两三周，南京楼市的新房认购量是持续下滑的。“买房人的来访量明显在下滑，这种情况下怎么开盘？”有开发商人士抱怨称，新房上市量的萎缩，是由于市场降温所致。但在5月底，尤其是在多家楼盘遭遇“维权”后，更多楼盘终于不再“矜持”。

泰州传来救市声，南京呢？

“市场风向的转变是肯定的，尽管降价蔓延的速度还不快，但房价上涨的态势显然已接近消逝。”南京房地产建设促进会秘书长张辉说，现在还不能完全确认新一轮楼市调整的到来，但目前的态势并不乐观，如果趋势确立，开发商当然应选择及早平价跑量。

与南京相比，周边城市对市场风向转变的反应更大。昨天，泰州传来了救市的声音。当地政府部门发布文件称，调整住房公积金贷款最高限额，家庭贷款最高额度调整

为40万元；申请购买二套房贷款和借款人家庭只有一人符合贷款条件的，贷款最高额度调整为30万元。据了解这较之前的贷款限额略有上浮。

早在泰州之前，无锡就出台政策，将购房落户“门槛”从70平方米降到60平方米。尽管这两个城市对新政策的出台动机都解释为与救市无关，但不容忽视的背景是，泰州和无锡的楼市已经低迷很久。

事实上近来长三角的不少城市中，各种救市新政暗流涌动，杭州、绍兴等城市先后传出松绑限购的传言。而在南京的周边，除了无锡、泰州之外，有业内人士指出，部分县级城市也已暗中“开口子”，但并未声张。

周边的一片救市声音中，南京会被波及吗？业内人士都认为，南京目前救市还远远“不够格”。

南京工业大学天诚不动产研究所副所长吴翔华说，从国家统计局数据看，南京房价已经连续上涨23个月，一个房价连续上涨太久的城市，现在还没法谈“救市”。从涨幅看，南京属于二线城市龙头，与厦门一起仅次于京沪广深，在住建部表态京沪广深不会松绑限购的背景下，南京这种涨幅过快的城市也并不具备救市的条件。

波及土地市场？

南京下月要密集卖地20幅

快报讯(实习生 王蓉 记者 马乐乐)二季度大多数时间里较为低迷的土地拍卖，有望在季度末迎来爆发。昨天国土部门公告挂出4幅地块，将在6月27日公开拍卖。现代快报记者发现，从6月20日到6月27日，南京将密集拍卖20幅地块。

在昨天的公告中，较为引人注目的是G40马群换乘中心商住混合地块。去年年底，这个地块曾经公告挂牌，但在拍卖前夕被叫停出让。重新登场后，出让面积上升到9万平方米出头，比之前多了2525平方米，容积率也从3.38提高到3.42，但起拍价仍然是8亿元。此次公告的4幅地块，将在6月27日公开拍卖。

“南京已明确要求今年加大土地供应量，但是二季度的土地市场表现不佳。如此罕见的密集推地，不排除是国土部门也要冲刺半年度任务。”业内人士指出，另一方面如果下半年楼市转冷，那么土地拍卖势必更加困难，不排除土地供应也“抢跑”。

家电消费再迎黄金周 国美端午让利本周启动



制冷家电成“主角”

据国美相关工作人员介绍，大多数品类的家电如空调、冰箱、小家电、彩电等家电销售情况呈直线攀升态势。随着入夏温度逐渐提高，国美空调、冰箱产品迎来了集中热销期。空调产品逐渐在日间销售占比中呈现突出态势，预计在端午黄金周期间迎来最高峰。

此前，国美投入的专项补贴资金也在以普惠的方式进行补贴，在2014年5月15日-2015年5月14日期间，消费者凡是到国美集团旗下(国美电器、永乐电器、大中电器等)门店和国美在线购买符合节能标准能效的节能空调，即可享受单台定额节能补贴，单台最高补贴500元。补贴标准为：定频空调1.2级产品分1P、1.5P单台补贴120元，2P、3P单台补贴分别为180元、240元；变频能效2级产品1P、1.5P单台补贴240元，2P、3P单台补贴分别为300元、400元；变频能效1级产品1P、1.5P单台补贴300元，2P、3P单台补贴分别为400元、500元。此外，“全球环境基金节能房间空调器推进项目零售激励计划”在2014年5月1日-2014年10月31日实施，

为期半年，采用抽奖的方式补贴消费者。活动期间，消费者凡是在国美旗下(国美电器、永乐电器、大中电器)购买指定节能产品，参与抽奖，有机会获得单台3000元奖励。抽奖结束后，通过门店公示、当地主流媒体、国美电器、永乐电器、大中电器官方网站公布中奖消费者信息，中奖消费者凭有效身份证件可至指定地点领取3000元奖金。

对于冰箱品类来说，端午小黄金周期间，顾客可凭冰箱老发票(不限渠道、品牌、年限)来门店购买指定型号冰箱可折现，最高直降1000元。

彩电、冰洗加入套购更实惠

今年端午，国美卖场内一个很大的特点是加大了“套购”的推广力度。由于“套购”家电和家装业主息息相关，因此国美在今年端午节制定“套购”计划和“套购”买赠方面重点考虑的便是家装业主的需求。据悉，国美在空调、彩电、冰箱、洗衣机等传统家电的基础上加进厨电及相关生活家电，通过累计购物加赠的形式，实现让利消费者的目的一。例如，在端午期间，凡购买家电

金额累计满25888元即可获赠ipad mini一台，累计满45888元即可获赠iPhone5s一台。

五、六月份通常是彩电、冰箱、洗衣机的需求旺季，也是这类电器的“上市季”。由于众多新品的纷纷上市，也为消费者的购物提供了更多的选择。南京国美相关负责人表示，由于电器种类的繁复，不少消费者在选购彩电、冰洗等产品往往无所适从，此次活动期间，国美还将根据消费者的需求打造品牌联动，而加入“品牌联动”出售的彩电、冰洗等传统家电，在价格上则表现出更大的优势，“品牌联动”购买比单件购买在所有优惠基础上可再实现至少4%-7%的让利，此外还有额外的赠礼送出。如：消费者至门店购买三星彩电+三星冰洗+老板厨电+AO史密斯(任选两个品类)在成交价基础上满10000元返500元积分，满20000元返1500元促销积分(一分等于1元)。

购实惠3C，添旅游装备

国美日前采购了包括微单、单

反、笔记本电脑、手机等在内的大批物美价廉的3C商品，并联合运营商开展让利购机，优惠力度惊人。

本周起，国美将针对端午出游的消费者推出旅游装备专场特惠，上千款单反、笔记本等产品集中上架，集体让利。活动期间，国美联合惠普、戴尔、宏基、联想、海尔、三星等IT巨头联合促销，购数码、电脑，单台最高直降800元。

从消费需求出发 打造零售业服务标杆

继今年三月提出打造行业的低价标杆企业，大获市场青睐后，此前，国美再次提出，今后要提高行业服务水平门槛，以“一日三达、精准配送、送装同步”的服务承诺，打造行业服务标杆，推动行业服务水平的进一步提升。

具体而言，“一日三达”服务包含上午、下午和晚间三个时间段，将选择权交予消费者。国美将根据顾客购物成交时间，与划定的截单时间比较，将全天送货时段，划分为三个送货批次。同时有别于传统

的送达服务，在一日三达的基础上，根据顾客的自主意愿，进一步选择精准时间段，由消费者选择送达时间，实现精准配送。和过往配送的方式相比，传统配送方式由企业根据自己的实力安排送货时间表，而国美的变革是由消费者来选择送货时间，减少用户的等待。让消费者体验到不仅快速，而且更加精准的送达体验，并实现送装同步。

